

假面派对上,四对嘉宾节前“脱单”

搭配猜词语、女嘉宾抛绣球,活动现场惊喜连连

本报11月10日讯(记者 曲彦霖) 本报主办的“假面单身party”已经结束,精彩的游戏片段和歌唱表演仍在脑中不断浮现,嘉宾们感叹过足了瘾。10日短短一下午时间,四对男女嘉宾传来好消息,他们在活动中牵手成功,不用过让他们头疼的“光棍节”了。

10日下午,众多单身青年从烟台各区赶往活动地点度上酒吧,有的放下工作请假来,有的

从牟平、开发区专程赶来。下午2点,报名嘉宾陆续到来。入座前,所有男女嘉宾佩戴面具,现场流露出浓浓的神秘气息。

起初不少嘉宾有些羞涩,三俩好友扎堆坐在一起。经现场工作人员鼓动,才男女搭配入座。没想到一聊,还真有相见恨晚的感觉。

“bad boy,bad boy……”女嘉宾一首张惠妹的快歌让现场所有嘉宾不自觉地跟着打起了拍子,强

烈的节奏感引起大家的共鸣,将现场气氛推到首个高潮。

热乎劲还没过,嘉宾们又开始拍桌子,一脸焦急地伸着脖子,这是怎么回事儿?

原来是“心有灵犀猜词游戏”环节,男嘉宾表演,女嘉宾猜词语。

“差一点,差一点!”眼见台上配合猜词语的嘉宾手舞足蹈却猜不中,台下的人恨不得冲上台告诉嘉宾正确答案。也有聪明伶俐的嘉宾,三分钟答对8个词语,默契度之

高让大家连连称好。

要说这个环节看俩人的默契,那下一个“爱的火花抛绣球”环节就要看嘉宾的魅力了。

大方女嘉宾毫不畏惧登台“推销”自己,“我会做菜,一般的菜都难不倒我。”落落大方的她吸引了不少男嘉宾抢绣球,其中一位在绣球抛出去的一瞬,瞅准机会,高高跳起,将火红的绣球揽入怀中。

“在一起,在一起……”眼见

二人投缘,台下观众齐声高喊。

在大家的见证下,男女嘉宾唐述禄和王晓雪现场速配,牵手成功,获得了甲骨文之父王懿荣的玄孙、中国甲骨文书法艺术协会理事王滋麟“百年好合”的题字祝福,并得到月亮湾婚庆礼仪提供的价值2500元的微电影拍摄一套!

“我们不用过光棍节了。”party上共有四对嘉宾现场速配,牵手成功,大呼过瘾,“今天没白来!”

“意外”得缘

现场“抛绣球” 砸到好夫婿

劲爆快乐的气氛下,来相亲的俊男靓女相谈甚欢,唐述禄和王晓雪是本场第一次抛绣球结下好姻缘的男女嘉宾。

抛绣球环节开始后,王晓雪第一个走上舞台,脸上泛着光晕,显得有些激动:“我会做很多拿手好菜,如果在座的男嘉宾有幸接到绣球,我以后不会亏待你的胃。”王晓雪大声为自己拉票。身后很快聚集了很多争抢绣球的男嘉宾,你拥我推,都冲着女嘉宾手里红艳艳的绣球。

随着绣球在空中划过一道优美的弧线,一名身材高大的男士跳起将绣球抢到手。两个人站上舞台,在众人“在一起”的欢呼声中拥抱在一起。

“我进来时第一眼看见他就觉得很帅,是我喜欢的类型,比较有眼缘。”王晓雪觉得自己应该找一个好归宿了,“遇见他是我这次最大收获。”

“我们一进来就坐在一起,也没换过位置。”唐述禄也早已对面前这个大眼睛姑娘有所倾心。

本报记者 张晶

被妈妈拽来相亲 还真找到另一半

2个小时,很短的时间,却有可能使两个陌路人成为知心好朋友,甚至结为人生伴侣。

相亲会结束了,一对男女仍在角落里聊天,完全没有意识到活动已然散场。

记者近前才得知两人已经决定在一起相处,从而给彼此一个更加了解对方的机会。莉莉和小刘是今天第四对牵手成功的男女嘉宾。

1986年出生的莉莉一直相信缘分,始终默默等待着她的另一半出现。

女儿27岁了,莉莉的母亲开始着急,生怕孩子变成剩女,二话没说拽着莉莉来到相亲会现场。

在莉莉的印象中,相亲难免会让人尴尬,但是今天,遇到聊得来的好小伙小刘,让她对相亲有了不一样的感觉。“他是非常有英气的男生,对未来很有想法,我理想中的另一半就是他这种类型的。”莉莉难掩喜悦地笑着说。

小刘也告诉记者:“这个女孩子真的很棒,不仅长得漂亮,说起话来也温文尔雅,跟我非常有眼缘。因为工作的关系平时很少接触到异性,从前也没什么恋爱经验,她真的让我有砰砰心跳的感觉。”

本报记者 金夏瑞



活动当天吸引了大批单身青年来寻找人生中的另一半。实习生 吕奇 摄



在轻松的音乐和暖人的灯光背景下,男女嘉宾互诉衷肠。本报记者 韩逸 摄



对女嘉宾惦记好长时间了,站在后面将绣球一把抢走。本报记者 韩逸 摄



现场牵手成功的吴玉龙和位洋喜不自胜,并拿到王滋麟先生用甲骨文题写的“花好月圆”祝福。本报记者 张晶 摄

众里寻缘

常出差的他错过不少机会 “85后”小伙想在烟有个家

1985年出生的刘先生和本报相亲会有着不浅的渊源,连续参加两届相亲会的他为了觅得佳缘,每次都是一出差回来就立即赶来相亲会。

假面派对一开场,当别的男嘉宾忙着戴面具时,刘先生却别出心裁地将面具系到了胳膊上。尽管一开场就吸引了足够多的眼球,但性格内向的他却始终不好意思上前跟女嘉宾搭话,总是独自坐在角落里张望。

在经过“雾里看花”、“一见倾心”两个现场互动环节后,内向的刘先生终于渐渐进入角色,勇敢地迈出相亲的脚步。

在猜词语的“心有灵犀”环节,他勇敢地冲到台上和女嘉宾配合玩起了游戏。为更清晰地表达,他甚至撸起袖子在台上手舞足蹈起来,引得现场男女嘉宾笑声不断。

老家吉林的刘先生现在在开发区国家电力工作,经常出差的他错过了很多和适龄女士认识的机会,于是想借着本报相亲会的平台找找自己的意中人。

“只要聊得来,没有其他要求。”刘先生说,他最在意的是和女嘉宾是否有感觉,想找个合适的对象尽早在烟台安家。

本报记者 孙淑玉

迟到单身派对很懊悔 想找个小伙托付终身

“你好,我是来参加活动的,现在是不是晚了啊?”一名着装朴素而整洁的长发女士对活动现场的工作人员说。

在本报活动接近尾声,女嘉宾正在“抛绣球”时,早就报名准备参加活动的温女士来到活动现场。看到活动快结束时,她懊悔不已。

朴素而不失高雅的打扮,可见她很想在此次活动中寻找到自己的“真命天子”。

“家里进货,我在家里帮忙,脱不开身,现在来晚了,太可惜了。”看起来大方稳重的温女士说,“要是能举办两天就好了,下次相亲会一定不能迟到。”

温女士说,她今年27岁,之前一直对找对象的事情难以开口,现在父母都很着急。她说,她自己的工作比较稳定,希望寻觅一个年龄相仿、性格温和、不抽烟并准备定居烟台的有缘人。

本报记者 王伟平